

Андрей Шаханович Впервые в Казахстане. Что Беларусь представит на выставке "ИННОПРОМ" в Астане



Андрей Шаханович
Заместитель директора УП
"Белинтерэкспо" БелТПП

Международная выставка "ИННОПРОМ. Казахстан" совсем скоро начнется в Астане. В Казахстане крупные промышленные выставки остаются редкостью, именно поэтому крупная выставка "ИННОПРОМ" - это отличная возможность продемонстрировать богатый промышленный потенциал предприятий и линейку производимой продукции.

Интерес к выставке также усиливается за счет важности границы с Китаем, который является ключевым экономическим партнером для Казахстана. Беларусь с 25 по 27 сентября представит на выставке национальную экспозицию **Made in Belarus**, которая уже стала визитной карточкой страны на международных мероприятиях. Подробнее об экспонентах и деталях организации **"ИННОПРОМ. Казахстан"** корреспонденту БЕЛТА рассказал заместитель директора УП **"Белинтерэкспо"** БелТПП Андрей Шаханович.

"ИННОПРОМ" - крупнейшая промышленная выставка России, которая проходит в Екатеринбурге с 2012 года. Вместе с тем в 2019 году она проводилась в Каире (Египет), уже трижды в Ташкенте (Узбекистан) и один раз в Эр-Рияде (Саудовская Аравия).

В этом году впервые выставка пройдет в Казахстане в выставочном центре "Экспо". Две трети общей площади выставочного павильона займут организации и предприятия Казахстана и Российской Федерации. Тематические разделы выставки: машиностроение, металлургия и материалы, решения для энергетики, технологии химической промышленности, информационные и телекоммуникационные технологии, станкостроение и развитие инфраструктуры.

Приглашение об участии в выставке направлены более чем в 20 стран, в том числе в Беларусь, Азербайджан, Армению, Боснию и Герцеговину, Венгрию, Мьянму, Вьетнам, Египет, Индию, Индонезию, Иран, Китай и другие. Ожидается, что участие примут более 20 государств.

Как "Белинтерэкспо" готовилось к выставке

Андрей Шаханович отметил, что у выставочного предприятия большой опыт сотрудничества непосредственно с организаторами "ИННОПРОМа" для подготовки экспозиции и в Екатеринбурге, и трижды в Узбекистане. "У нас с организаторами нет каких-то невыясненных моментов, мы отлично друг друга знаем и всегда все вопросы решаются оперативно. Несмотря на то, что в Казахстане выставка проводится впервые, все организационные моменты также успешно решаем, проблем никаких нет. Сам центр проведения для нас новый, есть определенные технические нюансы, связанные с застройкой выставочной экспозиции, арендой оборудования, но особых сложностей мы не испытывали. Застройка уже началась, она закончится в субботу. Наши выставочные стенды уже будут стоять и ожидать приезда участников, чтобы завершить оформление", - рассказал он.

В Астане национальная экспозиция Беларуси будет представлена коллективным стендом на закрытой и уличной площадках. Общая площадь выставочной экспозиции в центре "Экспо" занимает более 700 кв.м, в том числе уличная экспозиция для демонстрации техники составит более 500 кв.м.

Программа выставки насыщенная. В деловой программе основное мероприятие - главная пленарная сессия с участием высоких гостей. Кроме этого, в программе будет множество различных секционных заседаний, круглых столов. Заранее планируется много встреч и переговоров.

"Как правило, к таким масштабным и значимым мероприятиям подготовка ведется заранее, многие едут с предварительными наработками, чтобы на полях выставки уже подписать контракт или соглашение о сотрудничестве, которое подготовлено еще до начала мероприятия. К ряду наших предприятий уже есть интерес, и с большой долей вероятности договоренности будут заверены на бумаге в торжественной обстановке "ИННОПРОМ. Казахстан". Сумма экспортных контрактов должна быть приличная, - поделился заместитель директора. - Надеемся, что этот опыт будет успешным для наших предприятий".

Что белорусские предприятия представят на полях выставки "ИННОПРОМ. Казахстан"

В выставке примут участие более 30 белорусских предприятий. Специфика выставки - инновационная промышленность, поэтому упор сделан именно на эту продукцию. "Костяк участников - предприятия Министерства промышленности. Это флагманы отечественной промышленности. Также будут представлены научные организации, учреждения образования по линии Госкомитета по науке технологиям, НАН Беларуси, Министерства образования. В выставке примут участие и ряд предприятий негосударственной формы собственности, у которых есть интерес в Казахстане", - рассказал Андрей Шаханович.

От системы Министерства промышленности в выставке примут участие 20 предприятий. Это МАЗ, "БКМ Холдинг", "Гомсельмаш", "Могилевлифтмаш", 9 предприятий холдинга ОАО "БАТЭ", БМЗ, "Пожснаб", "Атлант", "Горизонт", ОАО "МЭТЗ им. В.И.Козлова", "Интеграл".

Объединенный стенд представят организации и учреждения НАН Беларуси, ГКНТ и Министерства образования. Это будут 6 подведомственных НАН Беларуси организаций (завод Оптрон", ГНПО "Оптика, оптоэлектроника и лазерная техника", Объединенный институт проблем информатики НАН Беларуси, Минский научно-исследовательский институт радиоматериалов, ЗАО "Авиационные технологии и комплексы", Центр системного анализа и стратегических исследований НАН Беларуси), 3 университета (БГУ, БГТУ, БГУИР), резидент ПВТ ООО "Игры разума Софт" и ОАО "Моготекс".

"На "ИННОПРОМ. Казахстан" будет представлено большое количество нашей отечественной техники. Интересные модели представит предприятие "Пожснаб", которое продемонстрирует автоцистерны для пожарных служб, в том числе разработки, сделанные совместно с казахской компанией. Также на выставке будут наши производители бытовой техники. "Атлант" представит инновационные модели холодильников, а "Горизонт" повезет прозрачный телевизор и H-book. В основном, конечно, будем удивлять техникой - автопоезда, тягачи, электробусы", - рассказал Андрей Шаханович.

"Атлант" и "Горизонт" принимают участие в "ИННОПРОМе" в первый раз. "Атлант" продемонстрирует универсальный холодильник-морозильник для домашнего пользования, морозильник для заведений общественного питания, автоматическую стиральную машину. "Горизонт" же удивит посетителей прозрачным дисплеем Horizont Crystal 55, модельным рядом компьютеров бренда H-Book, а также представит классический телевизор цветного изображения. В рамках технологических предложений будут показаны бортовая система контроля и управления для кормоуборочной и зерноуборочной техники, система контроля и индикации для карьерных самосвалов, система наружного обзора для большегрузной техники.

На стенде в павильоне также будет присутствовать широкий спектр медицинского оборудования, в том числе для реанимационных целей, разработанного "Интегралом", а также полупроводники для электросхем.

Предприятия холдинга ОАО "БАТЭ" представят комплектующие к технике - стартеры для двигателей МТЗ, ПАЗ, АМКОДОР, ММЗ, ЗИЛ, КАМАЗ, элементы системы подвески для самоходной техники, световые элементы для самоходной техники в рамках программ импортозамещения, элементы управления рулевой системы, многофункциональные системы датчиков, компрессоры для двигателей.

На объединенном стенде учреждений образования и научных организаций планируется к показу несколько тематических блоков: беспилотные летательные аппараты, электротранспорт и компонентная база, промышленные технологии, микроэлектроника и лазерная техника, искусственный интеллект и IT-технологии, биотехнологии и фармакология, технологии для освоения космоса.

Продукцию сферы легкой промышленности для промышленных нужд представит ОАО "Моготекс" с образцами тканей с защитными свойствами для форменной и специальной одежды, сигнальных костюмов и боевой одежды пожарного.

На уличной экспозиции ЗАО "Авиационные технологии и комплексы" представит беспилотный летательный аппарат. Минский автозавод продемонстрирует образцы тяжелой техники: автопоезд в составе самосвала-зерновоза МАЗ-6501С9- 8535-000 , прицеп-зерновоз МАЗ-856103-020, мусоровоз МАЗ-4901С0-030, седельный тягач МАЗ-54402L. "БКМ-Холдинг" предложит посетителям ознакомиться с белорусским решением в сфере общественного транспорта. Будет демонстрироваться электробус модели Е321 серии Olgerd.

БЕЛТА.-0-